



Carta de menús La Birrieria Xalapa 4 Rumbos

https://carta.menu
Francisco, C. Francisco Lagos Cházaro 2, Xalapa, Mexico, Delta-Oaxaca
+522284242325 - https://www.facebook.com/LaBirrieriaXalapa









En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> La Birrieria Xalapa 4 Rumbos de Delta-Oaxaca.

Actualmente hay *16* platos y bebidas disponibles. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús La Birrieria Xalapa 4 Rumb

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Salsas

SALSA

De La Parrilla

COSTILLAS

Noodle

RAMEN

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Café

CAPPUCCINO

Español

HORCHATA

Este Tipo De Platos Se Sirven

SPAGHETTI

Restaurant Category

VEGETARIANO

VEGANO

Platos Mexicanos

TACOS

CHILAQUILES

TAQUITOS

Ingredientes Utilizados



Carta de menús La Birrieria Xalapa 4 Rumb

La Birrieria Xalapa 4 Rumbos

Francisco, C. Francisco Lagos Cházaro 2, Xalapa, Mexico, Delta-Oaxaca Horario de apertura: Martes 13:00-21:00 Miércoles 13:00-21:00 Jueves 13:00-21:00 Viernes 13:00-21:00 Sábado 09:00-21:00 Domingo 09:00-17:00

